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Kære alle beboere på Skætterivej 
  
Hermed et kort referat af mødet i torsdags vedr. "Indbrud". 
Antal fremmødte: 10 beboere. 
  
Vi talte kort om det indbrud der har været hos os i nr. 45, primært vedr.  fremgangsmåden/ hurtigheden og effektiviteten 
af indbruddet udført på meget kort tid. 
  
Dernæst talte vi om hvad vi som naboer kan gøre for hinanden, -og for os selv, for at mindske risiciene for flere indbrud. 
Dette især i den næste tid hvor mange er væk på ferie. Nedenstående er en blanding af hvad vi talte om på mødet og 
hvad politiet anbefaler: 
  
Udgangspunktet er at informere naboer og genboer om hvornår man tager på ferie/week-end. 
HUSK at fortælle om I har planlagt at skulle ha' håndværkere mens i er væk og i så fald hvilken slags ( ....tømrer, VVS, 
brolægger mm.) 
  

• Lad naboer bruge indkørslen, især hvis der ingen bil er hjemme under ferien. 
• Lad evt. en nabo flytte den tilbageblevne bil et par gange under ferien. 
• Lad naboerne "rode lidt" i indkørsel og forhave med f.eks. et løbehjul en spand børne kridt/ ude legetøj  el. lign. 
• Lad naboen bruge jeres tørresnor. 
• Få nogle til at tømme postkasse. 

  
Vær generelt lidt mistroisk vedr. anderledes typisk gentagen trafik på vejen af samme bil/varevogn. Noter 
nummerplade og bilmærke/farve eller tag foto, hvis tvivl. Mange varevogne med indbrud som formål kører på stjålne 
nmmerplader! 
  
Afmærkninger af huse er meget brugt inden planlagte indbrud, men kan være svære at skelne fra almindelig adfærd/leg 
til direkte afmærning. 
  
I jeres hjem er det en meget dårlig idé at opbevare vigtige nøgler et nemt tilgængeligt sted. Mange har sikkert både extra 
husnøgle, bilnøgler, nabonøgler mm. hængene/liggende lige inden for hoveddøren. Det ved indbrudstyvene også! 
Tag photo af jeres ejendele (gem ikke billederne KUN på bærbar pc/Ipad...) Afmærk værdigenstande ( ultraviolet pen/ 
brændemærkning/ridse-afmærkning). 
  
At have alarm på huset er en smagssag. Som vi jo har erfaret så brød de ind alligevel... Det stresser dog et gå rund i 3 
min. i en meget høj hyletone og rode efter værdier for dernæst at vide 
at der er alarmfolk på vej. Typisk får de det med sig, de primært kom efter, men ej heller meget andet. 
  
Skriv gerne en mail der når ud til alle grundejere som her, hvis der er grund til særlig mistanke af f.eks. et køretøj. Så kan 
man hurtigt reagere hvis man ved det er falsk alarm, eller hvis flere er af samme opfattelse. 
  
Der vil i jeres postkasse snart ligge et NABOHJÆLP klistermærke. Sæt det så det er synligt fra vejen hvis i ønsker at 
bruge det.  
Men husk det gør kun gavn hvis vi hjælper hinanden. 
  
Det kan ikke vides om alt dette overhovedet har en effekt? ..men det er SIKKERT, at gør vi 
intet har det ingen effekt. 
  
Det er IKKE meningen at vi skal snige os rundt og lege Sherlock Holmes eller notere alle biler der passerer vores vej. 
Vi skal bare holde et vågent øje med hinandens huse, især når vi ikke selv er hjemme til at gøre det. 
  
Vi talte kort om muligheden for at opsætte et skilt mht. KAMERA, som det ses på Joachims Hvilesvej / Knevelsvej. Både 
ved brug som attrap  eller ved reelt opsætning af kamera. 
Endvidere blev vej chikaner nævnt som et værn med hurtig kørsel på vejen, dette også mht. børn på vejen. 



Begge emner vil blive fremført ved næste generalforsamling til debat/afstemning. 
  
God Sommer til alle. 
  
:-) Lisa ( nr. 45) 
  
 


